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= A prova é constituida por questdes de escolha multipla, questdes de resposta curta e questGes de resposta aberta.

= Nas questdes de escolha multipla apresentam-se quatro alternativas para resposta, das quais s6 uma esta correta. Nessas questdes coloca um
circulo em torno da letra correspondente a opgdo correta.

= Nas questdes de resposta aberta deves apresentar o teu raciocinio de forma clara, calculos e justificacGes necessarias.

= E permitido o uso de calculadora.

1. Completa cada espaco da frase, usando um dos termos entre parénteses.

2

§ € um numero

é um numero

2. Completa corretamente a seguinte tabela.

3. Assinala com um X, cada uma das expressdes seguintes que representa o nimero 2.
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(finita / infinita periddica / infinita ndo periddica).

Dizima

0,25

Fracdo irredutivel

43
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Representagao do

numero 2
0,571 [ ]
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(racional / irracional), pois é representado por uma dizima

(finita / infinita periédica / infinita ndo periédica), enquanto V5

(racional / irracional), pois é representado por uma dizima
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4. Recorrendo as propriedades das operagdes com poténcias, determina o valor da seguinte expressao:

6 x (3)

2
X9
(472)*
Apresenta o resultado na forma de poténcia de base 3.
5. Considera os numeros M = 0,45 X 107, N =45 x 10* e 0 = 450 x 103.

Completa corretamente a frase com os termos “maior do que 0” ; ” menor do que 0” ou "igual ao”.

«Onuimero M é nimero N e M é numero 0.»

6. Aexpressdo (3 x 1072 + (2 x 1073)? éigual a:
(A) 9,04 x 1076 (B) 9,04 x 10~*

(C) 4,09 x 10°¢ (D) 4,09 x 1078

7. Na figura ao lado estdo representados um triangulo retangulo e os quadrados A, B e C, construidos
sobre os seus lados.

2

Admite que a area do quadrado B é igual a 36 cm“ e que a drea do

quadrado C é igual a 100 cm?. c

Qual é, em centimetros, o perimetro do quadrado A ?

(A) 32 (B) 64

(C) 36 (D) 24
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8. Na figura estdo representados um quadrado [ABCD] , um tridngulo equilatero [ATP] e a reta numérica.
Sabe-se que:
D 4C
e 0s pontos A, B e P pertencem a reta numérica; A I
e AP =AC. \
Al B P -
. -— o\ 1 3
8.1. Determina o valor exato de AC .
T

8.2. Determina BP. Apresenta o resultado arredondado as milésimas.

8.3. Considera os niUmeros: ?; 12,(7); V163 e 12,75.
Seja p o perimetro do triangulo [ATP].

Sabe-se que as diferencas, com quatro casas decimais, entre p e cada um dos numeros dados

estao representadas a seguir:

38
p— 3 ~ 0,0613

p —12,(7) ~ —0,0499

p —V163 = —0,0392

p—12,75 = —0,0221

Qual dos seguintes numeros é mais proximo do perimetro do tridangulo [ATP]?

38

(a) = (B) 12,(7) (c) V163 (D) 12,75
FIM
Questdo 1 2 3 4 5 6 7 | 81|82)|83
Cotagao 12 | 12 | 12 | 24 | 8 4 4 15 5 4
Solugdes: 4. 376; 8.1. \/18; 8.2.1,243
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